ZHEJIANG DAILY

应届生,年前求职忙



记者 方力 通讯员 盛相良 刘渊慧

本报杭州12月24日讯 由省 人才市场、省职介中心和本报联 合举办的"2014年高校毕业生公 益性招聘会"今天在省人才市场 举行。这是今年省里最后一场面 向高校毕业生的招聘会,也寄托 了许多高校毕业生沉甸甸的就业 愿望——把握好年前的机会,找 份合适的工作。

今天招聘会现场共有62家单 位,推出毕业生岗位990个,前来 求职的人达1300余人,80余人现 场达成就业意向。

年前机会莫错过

上午9时半,现场应聘者渐渐 多了起来。记者发现,今天前来 应聘的大多是应届毕业生。

"请问,您这儿招什么岗 位?""你们公司的试用期多 久?"人群中,记者看到3名女生 正站在招聘摊位前,逐个询问。 她们是温州医科大学电子专业 的大四学生。"我们现在只要有 时间,就会去招聘会现场看看, 一家一家询问。"其中一名女生

对于找工作,她们也有些发 愁。"每次都这样一家家去问,有 时候自己也觉得烦,但这又是必 须要做的,只有问清楚了才能作 选择。"范春阳说,"到年底了,最 希望赶快找到一份稳定的工作, 先做了再说,这样才可以放心地

记者采访发现,许多应聘者 都抱着和范春阳一样的心态。

"前两个月,我来杭州旅游 了一次,被这个城市吸引住了, 明年就要毕业,我想到杭州工 作。"王宝是武汉生物工程学院 的大四学生,学的是自动化专 业。"现在找专业对口的工作蛮 难,校园专场招聘会的时间又 短。"前段时间,小王因为家里的 一些事情错过学校里的专场招 聘会,看到班上已经有同学和用 人单位签约,他还没有找到合适 的工作,心里很着急。为了能尽 快找到工作,小王打算降低要 求,即便专业不对口,他也想试



应届毕业生在招聘会上寻觅适合自己的工作岗位。

本报记者 杨晓轩 摄

求职还需沉下心

一年来,许多企业已经是各 大招聘会的"熟面孔"了,即便这 样,依然有不少岗位紧缺人才。 虽然岗位不少,可前来应聘的应 届毕业生,却让用人单位有些为

安徽科技大学大四学生小俞 在招聘会现场走了一圈,带来的简 历一直没有投出去。"实在想不好 要找什么样的工作。"腼腆的小俞 笑着告诉记者,他学的是化工专 业,找工作首选专业对口的岗位。 "可是我那些同学找的工作,很多 都不是专业对口的,像销售岗位, 对应聘者要求比较低。"小俞坦言, 这让他更加觉得迷茫,到底什么样 的工作才是适合自己的呢?

采访中,记者发现许多企业 都有同感——不少应届毕业生根 本不知道自己要找什么样的工 作,对就业前途很迷茫,让用人单 位很无奈。

浙江佳校通教育科技有限公 司这次专门面向应届毕业生招聘 实习生、见习生,薪酬不低,工作表 现良好的可以直接转正,公司还提 供培训。"但是,有些应届毕业生找 工作没有目标,对很多工作不愿意 尝试,自然也就失去了很多机会。" 该公司招聘人员张小姐说。

在该公司的招聘简章上,记



者看到,他们对学校、学历、工作 经验没有提出要求,"我们招人不 是以学历为重,首先考虑应聘者 的心态。"张小姐告诉记者,相比 那些学历高而心浮气躁的人,企 业更喜欢目标明确,有责任心,愿 意学习,且能够沉下心的应聘者。

积累经验最重要

面对一份份投过来的简历, 杭州灵漫数码科技有限公司的招 聘工作人员小何与应聘者一问一 答,显得很老练。如果不是记者 上前询问,外人很难看出,他也是 一名应届毕业生。

小何目前在这家公司从事人 事和市场工作,两个月前才进公 司的他,由于工作表现比较优秀,

小何学的是物理专业,说起几 个月前自己的求职经历,他觉得很 轻松,"很快就搞定了!"小何告诉 记者,那时候看到身边的同学都在 找工作,他也开始在网上投简历。 与其他人不同,小何的目标很明 确,以他现在的学历来找物理专业 方面的工作,肯定"没戏",于是他 把目标投向了不同的专业岗位。 终于,他收到了许多面试电话,最 终得到一份满意的工作。

"求职不要太挑剔。"小何说, 重要的是锻炼自己,等积累了一 定的经验,届时想换份工作会容 易很多。小何也给正在求职的应 届毕业生提个建议:适当降低择 业要求,努力锻炼自己,积累经 验,毕竟学到东西才是最重要的。

如此回帖,方显文明

近日,一项由人民网发起、名为 "善意回帖"的在线活动受到网民热 捧。据统计,截至活动结束,共收到 善意回帖帖文3.1万余篇,网友留言 超过43万条。

每一个点赞和留言,想必都是 因为感同身受。

几乎所有人都有这样的体验, 上网时总会在不经意间陷入负面情 绪的包围中。侮辱性话语、谣言、 "人肉搜索",已经司空见惯。用谩 骂回应谩骂,用情绪对待情绪。由 此带来的恶劣影响,不胜枚举。

说服都是艰难的,问题是,如果 说服不了别人,又该怎么办?是在 "分歧"中拒绝讨论、气势汹汹,还是

理性沟通、保留意见?是在"审判' 中随意谩骂、打倒方休,还是有礼有 节、尊重异见?

我们现在正处在一个意见多元 化的时代,各种知识和观念互相交 锋、百花争艳。但是,大环境虽好, 理性对话的公共平台却不可能从天 而降,需要我们每一个人去呵护,去

善意的回帖,并不是不能说一 个"不"字。而是提醒大家在网络争 论中,都要记得像在现实社会中一 样,在法律的边界内行事,这才是真 正的自由。良好的网络公共空间不 可能一蹴而就,希望每个人在每次 参与中,多一些理解少一些谩骂,多 一点宽容少一点戾气。让网络的文 明,培育带动整个社会的善意。

如此敛财,诚信何在

位于北京市门头沟区的千年古 刹潭柘寺,寺内各殿遍布70多个 "功德箱"。据调查,超过七成的"功 德箱"竟是景区经营者——北京京 西风光旅游开发股份有限公司所 设,与寺院无关。

化,门票也涨得够多了,那小小功德 箱里的钱,是善男信女们祈求平安、 幸福的一种意愿表示,不管投多投 少,心都是虔诚的。不料,景区的 "功德箱"也来"鱼龙混杂",显然是 一种利欲熏心的欺诈行为。游客们 一旦了解个中内情,又会作何感 想? 受到影响的,肯定不仅仅是景

如今,寺庙大多已景区化、公司

区和寺庙的诚信形象。

更令人忧心的是,2005年起施 行的《宗教事务条例》明确规定,非 宗教团体、非宗教活动场所不得组 织、举行宗教活动,不得接受宗教性 的捐献。但现实中,还是时常有黑 手伸向"功德箱"。曾有媒体披露 陕西某知名寺庙所在的景区疯狂敛 财,甚至给每个"功德箱"都安排了 创收指标。

在全社会厉行法治的今天,撤 掉违法的"功德箱",不仅是还寺庙 清净之地,也是社会诚信的人心所 向、法治建设的应有之义。有关部 门应以零容忍的态度,依法切实加 大监管和打击力度,杜绝此类现象

萧山破获信用卡非法套现案

嫌疑人疯狂套现1000余万元

本报杭州 12月 24日讯(记者 余勤 通讯员 张科顶 沈亮) 近日, 杭州萧山警方成功打掉一个长期盘 踞在广州,通过获取浙江、上海、广 东、山东、陕西、海南、天津等地的 POS机和信用卡,利用信用卡预授 权漏洞超额套取银行资金的犯罪团 伙,抓获犯罪嫌疑人6人。目前已 查证造成银行损失1000余万元,警 方成功追回300余万元。

今年8月,某银行萧山分行到 萧山警方报案,称萧山北干街道颐 高数码城某商铺内的一台POS机发 生异常预授权消费,造成银行损失 上百万元。民警调查后发现,这是 一种利用信用卡预授权漏洞进行超 额套现的新型犯罪。8月26日,民 警将嫌疑人王某抓获。

随后,民警赶赴广州等地,将 犯罪嫌疑人李某某、张某某、方某 抓获归案。经查,今年7月,李某 某伙同张某某等人,以广州为总 部,通过QQ、微信等方式在网上大 肆发布广告信息,采购可用于空 套的POS机及信用卡,承诺给POS 机提供方总套现金额 18%至 20% 的好处费,承诺给提供信用卡持 卡人37%左右的资金。在利益的 诱惑下,该团伙很快就招募到一 批人员。

微播报

红色通缉

12月24日,温州市公安机关发 布红色通缉令,并通过国际刑警组 织发布26名涉嫌经济犯罪嫌疑人 名单,希望国内外的公众积极提供 线索。26名嫌疑人主要涉嫌非法 吸收公众存款罪,诈骗罪,骗取出口

退税罪,职务侵占罪,骗取贷款、票 据承兑、金融票证罪,涉嫌伪造货币 罪等。警方表示,将根据温州市公 安局关于有奖线索举报的公告,对 提供关键线索的人员予以奖励。

(播报人:翁浩浩)

临海杜桥镇新老居民和谐融合

他乡亦有家温暖

本报讯(记者 斯信忠 通讯 员 陶晓庆 杨永见)每到夜幕降 临,一些戴有"新居民巡防志愿者" 袖套的新杜桥人,在临海杜桥镇派 出所民警的带领下开始夜巡,这是 当地政府通过组建"新居民联谊 会",让新居民参加各种社会活动的 一个镜头。

近年来,随着杜桥小城市培育 进程的不断推进,新居民纷纷涌入 杜桥。目前,全镇外来人口达7万 人,已占当地人口总数的四分之一。 为了让新居民生活更幸福,该镇

探索运用各种方式,促进新居民尽 快融入社会。去年4月,该镇成立了 旨在对外来人口给予更多的社会理 解和人文关怀的"新居民联谊会", 联谊会下设理事会,由18名新居民 组成,主要围绕新居民就业、就学和 维权等民生问题,开展各项服务。

该镇积极创造条件,为表现好的 新居民创设良好的政治、经济舞台, 放心使用优秀新居民。江西省吉安 籍的肖华春,由于教学出色,当选为 市党代表,还有多名新居民被选为人 大代表、政协委员。朱卫华等被评为 "十佳新台州人"。来自浦江县的蒋 金道,担任了当地大企业的副总经 理,湖北省通山县的王细凡在杜桥办 企业,年产值达到上千万元。

联谊会成立一年多来,已协助 公安、镇调解中心成功调解纠纷上 百起,其中有拖欠外地员工工资、外

排列3组选3

排列3组选6

排列5

地员工意外死亡等棘手案例。

该镇还积极帮助新居民子女就 学,并规定进入民办学校读书的新 居民子女,可优惠享受学期费用减 免。据介绍,新居民子女的就学率, 已达到百分之百。

新老居民的融合,有力地促进 了社会的和谐。来自江苏盐城的罗 会萍高兴地说,新居民在杜桥创业、 工作和生活,很有"他乡亦有家温 暖"的感觉。

回国投案

近日,建德警方立案缉捕的境 外经济犯罪逃犯张某从新加坡回国 投案。张某曾是建德商圈内有名的 美女老板。今年10月,因资不抵 债,张某从杭州潜逃至新加坡。目 前,张某因涉嫌非法吸收公众存款 被警方刑拘。据张某交代,其非法 吸收公众存款已达上千万元,具体 数额警方还在核实。(播报人:余炫)



分类

联系电话:(0571)85310538

遗失声明

遗失东阳市中佳 建设有限公司金良民 的二级注册建造师执 业印章一枚,印章号 为:浙 233080935288 (00)建筑,声明作废。

福彩 6+1 第2014151期 投注总额:848770元 基本号 生肖码 3

	号码 6 0 9	4	5	5 马
奖等	中奖条件	中奖注数	奖金	未中出奖金
一等奖	基本号和生肖码全部按位相符	0	61417248元	6145.7240 万
二等奖	6位基本号按位相符	0	39992元/注	元滚入下期
三等奖	5 位基本号按位相符且生肖码也相符	3	10000元/注	一等奖。
四等奖	5位(含基本号和生肖码)按位相符	56	500元/注	本信息若有
五等奖	4位(含基本号和生肖码)按位相符	832	50元/注	误以公证数
六等奖	3位(含基本号和生肖码)按位相符,或 1位基本号按位相符目生肖码也相符	23267	5元/注	据为准。

福彩"15选5"

第2014350期 投注总额:982846元

04 05 06 08 13

	奖级	中奖条件	中奖注数	奖金	
	特等奖	中5连4	0	941849元/注	
	一等奖	5个号全中	92	3709元/注	
	二等奖	中任意4个号	7040	10元/注	

				・ 奖池累计94.1849万元
	中奖条件	中奖注数	奖金	滚入下期。
Ł	中5连4	0	941849元/注	关注开奖信息,请关注 浙江福彩官方微信
É	5个号全中	92	3709元/注	(zjflcp)。 本信息若有误以公证
Ł	中任意4个号	7040	10元/注	数据为准。
				12/7/24/11

福彩双色球 投注总额:386664128元 第2014149期 中奖号码:红色球(●) 07 09 10 15 19 33 中奖情况 01

中奖注数 本期未中出奖金 562421886元全额滚 入下期。注:本期幸 运蓝球号码为05,全 国开出幸运二等奖5 注,奖金金额为 1222360元/注。我省 中3注二等奖(绍兴、 湖州、嘉兴各1注)。 52445 注 200元/注 10元/注 本信息若有误以公 • + ***** 5517832 证数据为准 12月23日

排列3排列5 体彩

第 14350 其月 排 3 总投注额:1259230 元 排 5 总投注额:9175682 元 排 3 滚入下期奖池:957.8431 万元 排 5 滚入下期奖池:27272.0652 万元 开奖号码(前 3 位为排列 3)

2 6 6 5 7 本期中奖情况 兑奖有效期:自12月25日 中奖注数 每注奖金(元) 排列3直选

346

173

137

起60个自然日 本信息如与公证开奖结果 不符,以后者为准。 更多信息查询:浙江体育彩 票网 www.zilotterv.com。 100000 12月24日

追加投注四等変追加投注五等変追加投注六等変

227819 6676122

第2014350期 销售总额:50149968元 中奖号码: 2 2 3

福彩3D

浙江中奖注数 每注奖额(固定) 单选 531 1040元 组选3 356 346元 组选6 0 173元

浙江销售2623382元,返奖额675416元。 本信息若有误以公证数据为准。

12月24日

询:浙江体育彩票网

体彩超级大乐透 表前区号码

●●●或●●+○或●●+

尊爲 03 08 26 31 32 享爲 08 12 兑奖有效期:自12月2 全国中奖注数 毎注奖金(元) 中奖条件 累积奖金总额 滚入下期。本信息如与

03 04 16 17 24 25 30

福彩七乐彩

第2014151 期中奖号码

特别号: 01

具体中奖情况见本报明日公告。 本信息若有误以公证数据为准。

体彩 20 选 5

浙江第14350期 总投注额:193630元 中奖号码 中奖简单 09 10 11 15 19 元需排序 •代表中支持報

奖级	中奖注数	每注奖金(元)	中奖条件	
一等奖	1	27493	••••	
二等奖	538	50	••••	
三等奖	三等奖 8097 5 ●●●			
兑奖有效期:自12月25日起60个自然日。				

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。 更多信息查询:浙江体育彩票网 www.zjlottery.com。12月24日